

《お詫びと訂正》

おかげさまでホームページ公開より、大変多くのお問合せを頂いておりますことからご案内のスケジュールなどについて2024年10月19日まで公開の内容を以下の通り変更いたします。また、テラス面積などについても変更が生じたので、併せてここに訂正し、お詫び申し上げます。

■販売予定時期

(変更前) 2024年1月中旬(予定) ⇒ (変更後) 2024年2月上旬(予定)

■引渡可能年月

(変更前) 2024年3月下旬(予定) ⇒ (変更後) 2024年5月上旬(予定)

■テラス面積など

・At タイプ テラス面積：

(変更前) 9.27 m<sup>2</sup> (約 2.80 坪) ⇒ (変更後) 9.90 m<sup>2</sup> (約 2.99 坪)

・Gr タイプ ルーフテラス面積：

(変更前) 27.22 m<sup>2</sup> (約 8.23 坪) ⇒ (変更後) 28.38 m<sup>2</sup> (約 8.58 坪)

・Jr タイプ ルーフバルコニー面積：

(変更前) 34.73 m<sup>2</sup> (約 10.50 坪) ⇒ (変更後) 36.97 m<sup>2</sup> (約 11.18 坪)

・Lr タイプ ルーフテラス面積：

(変更前) 25.90 m<sup>2</sup> (約 7.83 坪) ⇒ (変更後) 27.17 m<sup>2</sup> (約 8.21 坪)

・Mr タイプ ルーフテラス面積：

(変更前) 30.34 m<sup>2</sup> (約 9.17 坪) ⇒ (変更後) 36.01 m<sup>2</sup> (約 10.89 坪)

引続きザ・パークハウス 上野毛テラスをご検討賜りますよう何卒お願い申し上げます。皆様のご来場を心よりお待ちしております。

ザ・パークハウス 上野毛テラス  
販売担当者一同